[anka pukcnpyemas M10

bont M8x30
Lllanba 8
[anka M8

ApTUKyn: 9.8901.1 KoMnnekT noporos T \POHLITENH NEPEAHAK !7/
Ky30B: Bce
oA BbinyckKa: 2013 BonT M6x50 /N
O6bem aABurarens: Bce lanba 8
Tun KIN: Bce [auka pukcupyemasa M8 Fahra FB

(W21 1 4 Ir, 11.lanka dukcupyemas M10........ 4 L.

AT | ——— 4 [lit,  12.KpOHWTENH NEPEAHMN ........., 2 i,

3.60nT M10x40........ccv i 4 llIt,  13.KpOHWTENH 3aAHMN. ..evvvveriee, .2 L

4.11anba 6.......cceovveirnriniinnne, 8 LT, Bont M10x40 KpOHLWTENH 3aAHWN

5.1LUaKnba 8., 4 |1l Lllanba 10

6.Uanba 10.......cccevvverrrernees 4 (I,

/.lLanba Man. 8..........ceeeenns . 4 .

8.1aMKa MB....oovriv e, 4 [l

9.1alKa MB.........ccirvirreninn, 2 LI,

10.l'anka dukcupyemas M8..... 2 L.

f H'H[;a:* LB, ‘ T2V,
I { [ l b’ :I ‘

--|-—-|- Tl —— — — o —

1 YCTaHOBVITb ranku gukcupyemble M10 B 0TBEPCTUS YCUNIUTENSA NOHXEPOHA NepeAAHEN YacTh aBToMobuns.

2. YCTAaHOBUTb KPOHIUTENUH nepeaHnn. 3aHIOI0 YacTb KpenuTb K rauke ukcupyemon npu nomouim 6onta M10, nepeaHiow - K WTATHLIM
0TBEpPCTUAM B pebpe npu nomouin 6ontoB M6 n M8.

3. YcTaHOBUTb raukun gpukcupyembie M10 n M8 B 0TBEpPCTMSA 3a/lHEN YacCTK AHUILA aBTOMObUAS.

4. 3akpenuTb 3alHUN KPOHLUTEUH Npu noMoLm 6ontos M8 u M10.

5. YCTaHOBUTL Nopor-naolwaaky, BbICTaBUTb HEOOX0AUMbBIE 3a30pHhl.
10. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeaguHEHUS. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpyMeHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

SRIVAL

WWW.rivalauto.com



WWW.rivalauto.com




	F173AL.8901.1_21
	F173AL.8901.1_22

